



2014年6月26日(星期四)香港文匯報 WEN WEI PO

■責任編輯:梁啟剛 ■版面設計:鄭世雄

湯馬士梅拿:奇連士文時代已過去
德國在分組賽遇上美國,最大話題是奇連士文會領軍倒戈,帶領美國出戰曾經執教的德國爭取出線。對於傳媒及球迷將焦點放在奇連士文身上,作為德國進攻主力的湯馬士梅拿顯得不以為然:「我們是跟美國比賽,不是對奇連士文。的確現時我們陣中,仍有幾名在奇連士文時代的球員在陣,但我們在路維帶領下已進入新時代,奇連士文在德國的日子已告一段落。今仗對美國,最好的方法就是掌握控球權,然後盡量避免不必要的失誤,我們需要帶着激情、攻擊性踢球,並在場上保持睿智。」

並不在意金靴獎

另外,在世界盃射手榜上,湯馬士梅拿目前在少踢一場的情況下僅落後首位巴西尼馬1球,他獲得金靴獎的可能性也是非常大。但湯馬士梅拿表示,他並不在意金靴獎,「我並不是很在意這個獎項,因為我的目標不再是射手榜第一,而是拿下大力神盃。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

美國主帥 奇連士文

湯馬士梅拿目前攻入3球。美聯社

德國主帥 路維

高路斯

德國前鋒 高路斯



葡萄牙球星C朗。

美聯社

未鬥加納 C朗先灰

德美之戰將產生G組首名,相比下葡萄牙對加納則顯得很被動(無線網絡電視01台、now 801及841台周五0:00a.m.直播),因即使德國勝出,受得失球影響加納反而較有機會出線。葡萄牙明晨在機會渺茫下應戰,難怪隊長兼皇家馬德里球星C·朗拿度(C朗)未開波已沒甚心機。

眼見皇馬死敵巴塞羅那一對箭頭阿根廷的美斯與巴西的尼馬踢得出色,助球隊晉身16強,即使C朗幫皇馬贏得第10次歐聯冠軍,但比起4年一度的世盃榮耀,有傷在身仍於上仗製造觀助攻的C朗顯得斯人獨憔悴。C朗坦承己方技不如人,上仗賽後更直指葡萄牙,「從來都非熱門,你只需看外圍賽就知從一開始便路途艱辛」。葡萄牙足總亦深明出局錯不在C朗,甚至領隊保羅賓度,因此表明不會解僱後者,並於2個月前已跟賓度簽多2年約。

許勝不許和的加納,想出線固然要等美國輸波,且加納要拉近現時的2球得失球差距,因此必定狂攻葡萄牙以等奇跡出現。加納政府為激勵球員士氣,昨日宣布派遣裝載有逾300萬美元(約2,340萬港元)現金的包機出發往巴西,作為給予球員的出場費,望他們能專心作賽,重演上屆南非世盃殺入8強的佳績。

■香港文匯報記者 鄭御龍

大戰花絮

C朗新髮型非替病童打氣

早前,葡萄牙球星C朗新剪的「閃電頭」髮型,有指他的「閃電頭」與男童手術後疤痕一樣,是想鼓勵這位需要進行腦部手術的病童。但據英國《獨立報》指,這位病童的母親予以否認,「我想向大家澄清,這不是真實的,因為我的孩子還沒有進行手術。C朗曾表示,如果孩子需要進行手術,他會支付部分手術的費用,我非常感謝他,但很幸運,現在進行手術還沒有必要。」

美國隊搵勒邦占士幫手?

據報道,在NBA球星勒邦占士被爆將跳出熱火的合同之後,關於他的未來引發了無限猜測;甚至有美國媒體調侃,應該讓「大帝」加盟美國隊征戰世界盃:「有哪個德國人想試試在防守角球的時候,禁區裡闖進來個6英尺8英寸,265磅,起跳高度40英寸的勒邦占士嗎?」而美國足協更在自己的社交網站上貼出一張PS圖,將6號波衫授予「大帝」。

■香港文匯報記者 梁啟剛

美國隊給予「大帝」6號波衫。

Hey @KingJames! Heard you're opting out?? We've got a new team for you: The #USMNT! #Let'sDoThis #OneNationOneTeam

網上圖片

儘管外界早響起「默契波」說法,德國和美國明日凌晨被指將在G組尾場藉握手言和,迫使葡萄牙免除後顧之憂,但事實是葡萄牙得失球相差太多,想入16強倒需多個客觀條件配合,基本上是近乎不可能的任務。然而美國領隊、德國前「轟炸機」奇連士文講明不會「揸流攤」,誓要發揮美國最推崇的體育精神。(無線網絡電視13及19台、now 818及840台周五0:00a.m.直播)

默契波有「德」傾 奇哥講明臨支去盡

奇連士文會領軍倒戈,帶領美國出戰曾經執教的德國爭取出線。對於傳媒及球迷將焦點放在奇連士文身上,作為德國進攻主力的湯馬士梅拿顯得不以為然:「我們是跟美國比賽,不是對奇連士文。的確現時我們陣中,仍有幾名在奇連士文時代的球員在陣,但我們在路維帶領下已進入新時代,奇連士文在德國的日子已告一段落。今仗對美國,最好的方法就是掌握控球權,然後盡量避免不必要的失誤,我們需要帶着激情、攻擊性踢球,並在場上保持睿智。」

並不在意金靴獎

另外,在世界盃射手榜上,湯馬士梅拿目前在少踢一場的情況下僅落後首位巴西尼馬1球,他獲得金靴獎的可能性也是非常大。但湯馬士梅拿表示,他並不在意金靴獎,「我並不是很在意這個獎項,因為我的目標不再是射手榜第一,而是拿下大力神盃。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

美國主帥 奇連士文

湯馬士梅拿目前攻入3球。美聯社

德國主帥 路維

高路斯

德國前鋒 高路斯

</